
Oldtimerek Hétvégéje 2015 
 

Rendezvény bemutatása: 

2015-ben az „Oldtimerek Hétvégéje” ismét a közkedvelt retro helyszínen, a budapesti 

Vasúttörténeti Parkban 10 hektáros rendezvényterületen kerül megrendezésre április 10-12-

ig. A rendezvény nyitvatartása: pénteken 13:00-18:00 óráig, szombaton és vasárnap 09:00-

18:00 óráig. 

Idén sok újdonságot vezet be a szervező: 2-es és a 3-as bejáratok most már egyenesen a 

Víztorony Parkba fognak nyílni, ahogy a tavaly novemberi „Disznótoros Kolbászfesztiválon” 

is volt. A Víztorony Parkban új látványosságot csodálhatnak majd meg a látogatók, a Csabai 

Tájházat (3-as bejárat) ahol Csabai kolbász kóstolót fog osztogatni a Csabai Hagyományőrző 

Kör. A 2-es bejárattól a középső átjáróig „gasztronómia utca” várja majd a háztáji ízek 

kedvelőit. A Víztorony Park területén rengeteg ingyenesen használható gyerekprogram 

lesz: légvár, népi játszótér, állatsimogató rengeteg állattal, arcfestés és gyerekfoglalkoztató, 

kézműves foglalkozások. A nagy parkba erről a területről lehet majd átmenni az új középső 

kapun, amin szabad az átjárás oda-vissza egész nap. Természetesen a nagy park is tele lesz 

látványosságokkal: az aszfaltos főutcában oldtimer buszok és teherautók sorakoznak, a belső 

parkolóban lesz a „Kalandjárók Kiállítás”, ahol hajók és lakókocsik lesznek kiállítva, a 

bazaltköves úton pedig „kézműves vásár”-t rendezünk. 

Természetesen a rendezvény fő látványossága, az oldtimer autók és motorok új 

kollekciójának bemutatása lesz a 3.000nm-es Orient és az 1.700nm-es West 

kiállítócsarnokokban. Az Orient csarnok előtti aszfaltos részen Youngtimer kiállítást 

rendezünk. Újdonság lesz az „Oldtimer Autó és Motor Találkozó” mindhárom 

rendezvénynapon. Ezen kívül szombaton „KGST Jármű Találkozó”, vasárnap pedig 

„Tuningautó Találkozó és Kiállítás” lesz a Víztorony Park területén. Ugyanitt sorakoznak 

majd a füves területen a veterán traktorok és a stabil motorok. A mezőgazdasági gépeket a 

tulajdonosaik egész hétvégén pöfékeltetni fogják.  

Az autók és a buszok parkolására 5 parkoló fog rendelkezésre állni, ahol díjmentes a parkolás 

a rendezvény látogatóinak. A rendezvény területén 5 helyen van épített WC mosdóval, 

melynek használata ingyenes. Felhívjuk a figyelmet, hogy a rendezvény teljes területén, 

beleértve a parkolókat is, a reklám szórólapok terjesztése TILOS!  

 

A rendezvény belépőjegy árai nem emelkednek, maradnak a 2013-as árak: felnőtt jegy 

2.999Ft, gyerek és nyugdíjas jegy 1.999Ft, családi jegy 8.999Ft. Közkívánatra bevezetjük a 

nyugdíjas jegyet, melynek ára a gyerek jegy árával azonos. (A nyugdíjas jegy vásárlási 

jogosultsághoz a nyugdíjas igazolványt fel kell mutatni!) A jegyek a rendezvény helyszínén 

vásárolhatók meg, nyitvatartási időben az alábbi módokon: készpénz, SZÉP Kártya, 

bankkártya, Erzsébet Utalvány és Sodexo Utalvány. A jegyeket elővételben az ismert 

jegyirodákban, vagy interneten a www.ticketportal.hu oldalon lehet megvásárolni. 

 

http://www.ticketportal.hu/


Jelentkezés kiállítónak: 

A kiállító cégeknek fotó csatolásával e-mailben lehet jelentkezni, melyben bemutatják a 

termékeiket és/vagy szolgáltatásaikat. Fotót kérünk a megjelenési formáról: milyen installációt 

szeretnének a standjukra felépíteni és azt hogyan szeretnék berendezni. 

A berendezés a rendezvény előtti napokban lesz: ápr. 6-9-ig (hétfőtől csütörtökig). Először a 

kiállítási installációkat kell felépíteni, végül 9-én 19:00 óráig be kell rendezni őket. A 

kiállítóhely berendezése alatt a járművek nem tartózkodhatnak bent a park területén. Csak arra 

az időre hajthatnak be a szállítójárművek, amíg az installációt vagy az árút lepakolják. Utána 

ki kell állni a parkolókba! A kiállító cégek kisteherautói részére a P1, nagy teherautói részére a 

P5 parkoló áll rendelkezésre. A veteránjármű szállító trailerek ismét az Orient csarnok melletti 

szerviz út mentén a betonkerítés mellett helyezhetők el libasorban. Figyelem! A Vasúttörténeti 

Park teljes területén a szilárd burkolatról járművel lehajtani TILOS! A park be van csövezve 

öntözőcsövekkel, amik tönkre mennek ha autóval ráhajtanak.  

A rendezvény teljes területe (parkolók is) éjszaka is őriztetve lesz! A lakókocsival érkező 

látogatók részére biztosítjuk az ingyenes kempingezés lehetőségét. A lakókocsis látogatók 

éjszakára a P4 parkolóban maradhatnak, a Kalandjárók Kiállítás résztvevői pedig a kiállítási 

helyükön éjszakázhatnak. Az áramvételi lehetőség biztosított. Felhívjuk a figyelmet, hogy 

éjszakára a terület hermetikusan le lesz zárva biztonsági okokból. Csak azok maradjanak bent 

„kempingezni” a rendezvény területén, akik vállalják hogy éjszaka egyáltalán nem mehetnek 

ki a területről. 

A kiállító cégek dolgozóinak belépését a szervező csuklópánttal biztosítja, mely a rendezvény 

teljes időtartamára érvényes. A csuklópánt célja a biztonsági megkülönböztetés, ezért azt 

elajándékozni TILOS! A csuklópánt csak szorosan felhelyezve érvényes. Ha a csuklópánt 

lazán van felhelyezve vagy manipulálva van, akkor azt a fesztiválokon szokásos módon a 

biztonsági szolgálat elveszi.  

Csak a szerződésben szereplő terméket vagy szolgáltatást, csak a szerződés szerinti standon 

lehet reklámozni! A kiállító egyéb igényét promóciós vagy bármilyen más reklám 

tevékenységre a szervezővel előre egyeztetni kell. Engedély nélküli reklámozás tilos! A 

kiállítási stand harmadik félnek való továbbadása részben és egészében is TILOS! A kiállítás 

alatt a kiállított járműveknek tilos elhagyni a helyüket! A levonulás a rendezvény 

befejezésével egy időben kezdhető meg. A kiállítási területről a rendezvény vége előtt 

levonulni TILOS!  

A rendezvény kipakolása vasárnap 18:00-21:00 óráig tart, valamint ápr. 13-án hétfőn 08:00-

14:00 óráig lehet még elvinni a helyszínről a kiállított járműveket és az installációkat. Az 

utolsó jármű elszállításáig őriztetve lesz a terület. 

 

 

részletes infó: www.oldtimershow.hu 

kontakt: info@oldtimershow.hu 
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